

商务系学生受邀观摩浙江电子商务大赛会场总决赛和颁奖典礼

给梦想一个机会，让青春飞扬。为进一步推动浙江省电子商务产业的发展，营造电子商务创新创业氛围，浙江省经济和信息化委员会、浙江省教育厅、浙江省人力资源和社会保障厅和共青团浙江省委共同发起举办浙江省电子商务大赛。经过近七个月的紧张赛程，浙江省第十一届电子商务大赛迎来了总决赛。今天，我院商务系 16 级电子商务 1、2、3 班的 90 名同学，受邀来到大赛会场观摩总决赛和颁奖典礼。



说到电子商务大赛，16 级的电子商务专业同学们非常兴奋，尤其是一些有创新精神和创业想法的同学，非常迫不及待地想要看看代表最高水准的总决赛，一睹创业者们的风采。下午一点半，高职组总决赛准时拉开帷幕，现场座无虚席，选手们准备充分，志在必得。决赛分为两轮，第一轮 6 进 4，第二轮 4 进 3。进入决赛的是来自丽水职业技术学院、衢州职业技术学院、浙江万里学院等高校的六支团队，他们带来了漫秀直播、云联思谷、BB Love 生活馆、优立购、小而美茶和毕业季六个项目。



第一轮，6支团队被分为两组，每个团队阐述创业方案五分钟，经评委提问，每组淘汰一支团队。评委们提问犀利精准，同时，也给了参赛者们很多宝贵建议。尤其虾米音乐网创始人王总，给予参赛者很多肯定，并且分享了自己多年创业经验和阿里巴巴工作经验，给予参赛者非常多的帮助。第二轮，4支晋级团队，接受商务能力考察，一名代表现场抽题现场回答，最终淘汰一支团队。本次题目非常有实际意义，参赛者们回答精彩，评委也进行了专业的点评。经评委们的商讨，杭州漫秀直播、小而美茶和毕业季三个项目获得了前三名。



三点五十分，大赛进行了颁奖典礼，新网商争霸赛、中职组和高职组的数十位获奖团队以及指导教师上台领奖，满满的成就感洋溢在每个人脸上。



浙江省电子商务大赛自 2006 年起已举办了十一届，本届赛事参赛大中专院校 100 余所，参赛人数 17415 人，创历史新高。全民创业大众创新的氛围在浙江省越来越浓厚，高校学子学以致用，年轻有为，令人欣慰。本次观摩为同学们带来了颇多收获，得到了很多启发，期待未来他们能够创造新成就。我系今年也将投入备战大赛，希望有兴趣的同学联系指导教师积极参与，共同谱写电子商务创业篇章！

袁野

2017.3.24